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PHONE CARDS 
Best Worldwide  

Phone Cards 
Austria  0.9c. 

BULGARIA 2.3c.  
SOFIA 2.2c. 

BUL./CELL 19.5c. 
Germany 1.3c. 

Italy 0.9c. 
UK  0.9c. 
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Направете Вашата резервация он-лайн на адрес: www.BCGUIDE.ORG/TRAVEL 

След близо 100 години във Вели-
ко Търново ще възстановят ав-
тентична традиция за празника  

След близо 100-годишно прекъсва-
не възстановяват автентични елементи 
от традицията за честването на празни-
ка на В. Търново 22 март. За първи път 
тържествата ще започнат с литургия в 
църквата “Св. 40 мъченици”. Там ще 
бъдат посрещнати и официалните гости 
за празника. По стар обичай в двора на 
историческия храм представителна 
част от великотърновски военен гарни-
зон ще бъде поръсен със светена вода.  

 На три места около църквата на 
всички великотърновци ще бъдат раз-
давани пържени мекици, като заслугата 
е на Съюза на хлебарите и сладкарите. 
Две огромни цветни арки с размери 9 
на 6 м ще бъдат разположени на глав-
ната улица, като под тях ще премине 
празничното шествие с портретите на 
благодетелите на града. Мекиците и 
цветята също са част от старата тради-
ция. Тя е възстановена по описания, 
запазени във великотърновския общин-
ски вестник от 1921 г.  

За първи път в дългогодишната 
история на празника тържествата ще 
напуснат очертанията на града. Празни-
чен концерт под надслов “Велико Тър-
ново поздравява България” ще се про-
веде в зала 1 на НДК в София на 22 
март. Предпремиерата на спектакъла, 
озаглавен “40 години с песните и фил-
мовата музика на Митко Щерев” ще е в 
търновския театър на 18 март от 18,30 
часа. В него ще участват Васил Найде-
нов, Мими Иванова, Илия Ангелов, Ми-
лица Божинова, Ди-до, шоуто на Лили 
Игнатова и др. За концерта в София са 
раздадени над 200 покани на всички 
държавни институции и чужди посолст-
ва, представителите на музикалния и 
артистичния елит. 

Две чужди делегации пристигат за 
празника на града - от побратимените 
градове Твер и Серес. Лично кметът на 
Твер ще води 9-членната делегация на 
руския град. С тях ще има представите-
ли и на местния Ротъри клуб, които ще 
връчат специални награди на търновс-
кия кмет д-р Румен Рашев и митроголит 
Григорий. 

От Велико Търново започват 
юбилейните концерти на Митко 

Щерев 
С концерт под надслов "40 години 

с филмовата музика и песните на Митко 
Щерев"във Велико Търново ще бъде 
открита поредицата "Звездни юбилеи в 
старата столица". Концертът ще започ-
не в 18.30 часа в Музикално-
драматичния театър "Константин Киси-
мов". В програмата ще участват Васил 
Найденов, Мими Иванова, Илия Анге-
лов и други популярни изпълнители, 
които ще изпълнят песните от филмите 
"Адаптация" ,  "Осъдени  души" , 
"Завръщане от Рим", "Ла донна е моби-
ле" и други творби от златния фонд на 

българската естрада.  
Стефка Съботинова и Джоко Росич 

ще изпълнят народната песен 
"Заправил Господ манастир" в аранжи-
мент на Митко Щерев. Момичетата на 
Лили Игнатова и вокалната група "Бон-
Бон" са сред участниците в концерта, 
посветен на музиката на Митко Щерев.  
За празника на старата столица - 22 
март, юбилейният концерт на Митко 
Щерев ще бъде представен в зала 1 на 
НДК под наслов "Велико Търново позд-
равява София."  

По инициатива на кметския екип 
през тази година във Велико Търново 
ще започват националните юбилейни 
турнета на изявени дейци на българска-
та култура. В програмата на празниците 
са включени концерти на народната 
певица Валя Балканска по повод на 
нейната  65-годишнина  и  30-
годишнината от полета на нейната пе-
сен "Излел е Дельо хайдутин" на борда 
на космическата совалка "Войаджър".    

СДС - Велико Търново номи-
нира кмета за трети мандат 

Общинската организация на СДС 
във Велико Търново номинира сегаш-
ния кмет Румен Рашев за трети управ-
ленски мандат, съобщи БТА.  

Решението бе прието на състояло-
то се днес извънредно общо събрание 
на организацията, което даде висока 
оценка на дейността на кметската ад-
министрация за изтичащия мандат. 

96-годишен създадава люби-
телска писта за мотокрос  
96-годишен бивш състезател по 

мотокрос поде инициативата за офор-
мяне на любителска писта за мотокрос, 
съобщиха от общинска администрация - 
Дупница. Кметът Първан Дангов при-
ветства и подкрепи начинанието.  

Търсенето на подходящо трасе с 
благоприятни условия за управление на 
мотоциклети, забавиха инициативата 
на дядо Киро в Дупница да има трасе за 
мотокрос почти две години. Почти гото-
ва за експлоатация и състезания е лю-
бителската мотописта, намираща се в 
местността "Дренски рид" над Дупница, 
предава агенция "Фокус".  

Трасето със земна настилка, дълго 
около 3 км и широко 8 метра, беше 
очертано и оформено с техника и сред-
ства на общината миналия месец. То е 
предназначено за любителски състеза-
ния, като на него са има и трамплини. 

Първото състезание, което ще се 
проведе по новото трасе за мотокрос, е 
насрочено за 24 март от 10.00 ч. и се 
организира от община Дупница, съв-
местно с местната автошкола 
"Купандолски".  

Желаещите да участват в състеза-
нието - аматьори или професионалис-
ти, както и всички проявяващи интерес 
към подобен род емоционални прежи-
вявания, могат да заявяват своето 

участие на партера в община Дупница 
до края на работния ден на 20 март.  

При записали се по-малко от пети-
ма участници, датата и часа на люби-
телското състезание ще бъдат проме-
нени.  

Служители на Икономическа 
полиция от РПУ - Дупница, са ус-
тановили нерегламентиран офис 

за хазартна дейност в града  
Проверката е извършена в рамките 

на специализирана полицейска опера-
ция по линия на интелектуалната собст-
веност.  

В павильон на ул. "Орлинска" по-
лицаите установили съпругата на орга-
низатора, докато получавала залози и 
изплащала печалби на клиенти, сред 
които имало и двама непълнолетни.  

От нерегламентирания офис са 
иззети компютърна конфигурация, прог-
рами за спортни срещи с коефициенти 
за залози и кредитна карта, с която са 
извършвани залозите по интернет чрез 
заложна къща.  

Организаторът на дейността е 
И.И., на 28 години от Дупница.  

Срещу него е образувано досъдеб-
но производство по чл. 327 от НК.  
Работата по случая продължава. 

Свещеници и настоятели об-
виняват архиерейския наместник 

в Дупница в злоупотреби 
 
Нови доказателства за финансови 

злоупотреби на архиерейския намест-
ник на Дупнишка духовна околия отец 
Георги Паликарски изнесоха четирима-
та свещеници Благой, Методи, Йоан и 
Георги на втората си пресконференция, 
посветена на проблемите в Дупница, 
предаде радио “Фокус”- Пирин. Те зая-
виха, че отец Паликарски и неговата 
касиерка са се затворили в канцелария-
та в катедралния храм “Свети Георги” и 
подправят финансовите документи, 
докато чакат да започне ревизията от 
Светия Синод. Четирима църковни нас-
тоятели изпратиха писмо до патриарх 
Максим, в което декларират, че не са 
подписвали никакви финансови доку-
менти за плащания, извършвани от 
отец Георги Паликарски. 

Скандалът с компроматите избухна 
миналата седмица, когато на 7 март 
четиримата свещеници обвиниха архи-
ерейския наместник във финансови 
злоупотреби и присвояване на средства 
в големи размери от отец Паликарски и 
неговата касиерка Йорданка Димитро-
ва. Те изпратиха писмо и до патриарх 
Максим, Светия синод и дирекция 
“Вероизповедания” към Министерския 
съвет.  

Враца  
 
През последните две години има 

изключително голям бум на пазара на 
земя в България. Това заяви Евгени 
Евгениев, председател на Търговско-
промишлената палата във Враца и ко-
ординатор на ПД "Социалдемократи" за 

Врачанска област. 
„Докато преди три години 50% от 

земята пустееше, сега има райони, в 
които арендаторите се конкурират сери-
озно за разпределяне на земята. И бих 
казал, че вече почти няма квадратен 
метър пустееща площ, като разбира се 
не говоря за планинските райони”, посо-
чи Евгениев. 

Според него най-голямата грешка, 
допусната в периода от 1989 година 
досега, е съсипията в селското стопанс-
тво. Два пъти България е изваждана от 
най-дълбоки кризи чрез селското сто-
панство, подчерта Евгени Евгениев. 
По думите му процесът на уедряване 
на земята и нейната обработка върви.  
Съживяването на пазара на земята е 
много положително и създава предпос-
тавки за инвестиции в нашата страна. 
Не бива да се забравя и фактът, че 
България е един от най-чистите еколо-
гични райони, посочи още Евгениев. 
 

500 000 евро за текстилната 
база във Враца 

 
Близо 500 хил. евро са отпуснати 

по програма ФАР на ЕС за ремонт и 
преоборудване на производствената 
база на Текстилния техникум на бул. 
“Демокрация” във Враца. Това съобщи 
Юлия Атанасова директор на учебното 
заведение.  

Ремонтът на базата стартира в 
края на месец май, а стойността му е 
над 200 хил. евро. Толкова са и опреде-
лените средства за преоборудването на 
работилниците, което включва съвре-
менна компютъризирана техника. Обно-
вяването е част от втория етап на прог-
рама за ремонт на центрове за профе-
сионално обучение.  

 
Ученици ще управляват за 
един ден област Враца 

 
В голямата зала на Областна ад-

министрация - Враца в 09.30 часа об-
ластният управител д-р Антонио Геор-
гиев лично ще приветства 9 момичета и 
момчета от врачански училища, които 
са се включили в проекта "Мениджър за 
1 ден" по програма Джуниър Ачийвмънт 
България. 

Така той ще даде старт и на работ-
ния им ден в администрацията. Учени-
ците са единадесето- и дванадесеток-
ласници от СОУ "Васил Кънчов" и Про-
фесионална гимназия за търговия и 
ресторантьорство. Те ще работят заед-
но с екипа на д-р Антонио Георгиев. 

Учениците са заявили собствено 
желание да участват в проекта и да 
опознаят работата на областния упра-
вител, заместниците му и различните 
отдели на администрацията. Областна 
администрация се включва за втора 
поредна година в тази програма.  

Събитието се провежда едновре-
менно в цяла България и е под патро-
нажа на министър Пламен Орешарски, 
с активното партньорство на МДААР, 
МИЕ, Американското и Британското 
посолства в България, ООН и ПРООН, 
Американската търговска камара, Бъл-
гарския форум на бизнес лидерите и 
много НПО. 
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